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ANEXO III

TERMO DE COMPROMISSO

Declaro, para os devidos fins, que eu      , CPF/Passaporte N.      , aluno(a) devidamente matriculado(a) no Programa de Pós-Graduação em Linguística e Literatura da Universidade Federal de Alagoas (PPGLL/UFAL), sob o número de matricula      , em nível de      , tenho ciência das obrigações inerentes à qualidade de beneficiário de bolsa, conforme os regulamentos vigentes do dos órgão de fomento, e nesse sentido, COMPROMETO-ME a respeitar as seguintes cláusulas: 

I. comprovar desempenho acadêmico satisfatório consoante às normas definidas pelo PPGLL/UFAL;

II. dedicar-me integralmente às atividades do PPGLL/UFAL;

III. não acumular a bolsa com qualquer modalidade de auxílio de agência de fomento pública nacional ou internacional, ou ainda, com o exercício profissional remunerado, ressalvada expressa permissão em norma específica baixada pelo órgão de fomento responsável pela bolsa recebida;

IV. realizar estágio de docência;

V. se servidor público, demonstrar regularidade do afastamento do exercício do cargo, salvo se conciliáveis as atividades do curso com a jornada laboral; 

VI. observar todas as demais normas dispostas no Edital Interno PPGLL-UFAL 02/2020.

A inobservância das cláusulas citadas acima, e/ou se praticada qualquer fraude pelo(a) beneficiário, implicará(ão) o cancelamento da bolsa, com a restituição integral e imediata dos recursos, de acordo com os índices previstos em lei competente, acarretando ainda, a impossibilidade de receber benefícios por parte do órgão de fomento pelo período de até cinco anos, contados do conhecimento do fato. 

Assinatura do(a) aluno(a) do PPGLL/UFAL
Local e data: 
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